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Písemná část
Stroje a zařízení pro betonářské práce
Správné řešení


1. Na výrobu betonu potřebujeme:
a) vodu, štěrkopísek, cement
b) cement, vápno, štěrkopísek, vodu
c) štěrkopísek, cement, vápno

2. Cement skladujeme max.:
a) 6 měsíců
b) 4 měsíce
c) 3 měsíce

3. Vodu do betonu dělíme na:
a) ošetřovací, prohnětávací
b) záměsovou , ošetřovací
c) mixážní, ošetřovací

4. Popište hlavní části míchačky: lopatky v bubnu, volant (kolo), rám,  buben, elektromotor, podvozek
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Khaosaming. Wikimedia.org: Thai House Cement Mixer [online]. 2011-02-18 [cit. 2018-05-23]. Dostupný pod licencí Creative Commons Attribution-Share Alike 3.0 na WWW: <https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Thai_House_Cement_Mixer.JPG>.


5. Betonárna je:
a) skládka hotového betonu
b) centrální výrobna betonu
c) vybetonovaná tovární plocha

6. Voda do betonu musí být:
a) pitná, minerální
b) čistá, nejlépe pitná
c) splašková, z průmyslových odpadů


7. Ošetřováním betonu rozumíme např.:
          a) vyspravování prasklých částí betonu
    b) poprašování čerstvého betonu cementem
    c) kropení a přikrývání čerstvého betonu

       8.    Hydratace je:
                    a) vlhčení betonu
                    b) reakce, při které dochází k tvrdnutí cementu
                    c) odvodňování zeminy

        9.   Betonovat bez omezení můžeme při teplotě:
                    a) + 50 C
                    b)    00 C
                    c) – 50 C

10. Beton tvrdne
a) 28 měsíců
b) 28 hodin 
c) 28 dnů

11. Dopravu betonu na stavbě dělíme na:
a) horizontální a vertikální
b) vertikální a dálkovou
c) leteckou a horizontální

12. Betonovou směs vezeme v autodomíchávačích do max. vzdálenosti:
a. 100 km     b. 5 km       c. 36 km
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13. Betonovou směs házíme lopatou do hloubky:
a) 1,5 m
b) 3 m
c) 0,5 m

14. Ručně zhutňujeme beton:
a) tyčí, lopatou, dusadlem
b) lopatou, rýčem, dusadlem
c) dusadlem, tyčí, hráběmi

15. Bednění je: 
a) pomůcka pro měření
b) přenosná část lešení
c) dočasná konstrukce, která dává tvar betonu
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                              16.  Na obrázku je: 
                                     a) příložný vibrátor   
                                             b) ponorný vibrátor    
                                     c) povrchový vibrátor
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17. Na obrázku je :
       a. bruska na beton      
       b. škrabka na beton      
       c. hladička na beton

Jamain. Wikimedia.org: Construktion worker [online]. 2005-06-16 [cit. 2018-05-23]. Dostupný pod licencí CC-BY SA 3.0 na WWW: https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Construction_worker_J2a.jpg

18.  Výztuž v betonu má: 
a) přenášet tahová a smyková napětí
b) zmenšovat tepelnou roztažnost betonu
c) udržovat požadovaný průřez konstrukce

19.  Výztuž železobetonového trámu tvoří: 
a) rozdělovací pruty, hlavní pruty a třmínky
b) hlavní pruty, třmínky a šroubovice
c) hlavní pruty, montážní pruty a třmínky

      20.    Výztuž se klade:
                a) přímo do bednění
                b) na položené distančníky
                c) na dřevěné klíny

      21.   Krytí výztuže je: 
                 a) vzdálenost hlavních prutů výztuže
                 b) rozmístění třmínků v konstrukci
                 c) vzdálenost výztuže od kraje železobetonové konstrukce

       22. Dilatační spára v železobetonové konstrukci zajišťuje:
                  a) plynulé napojení dvou betonovaných konstrukcí
                  b) větrání železobetonové konstrukce
                  c) pohyb železobetonové konstrukce vlivem působení teplot (smrštění, roztažnost)

      23. Napište, které operace zahrnuje práce s výztuží:
            Měření, stříhání, ohýbání, nastavování, svařování

      24. Lepší soudržnost s betonem má:
            a) výztuž s hladkým povrchem
            b) výztuž s žebrovaným povrchem
            c) povrch výztuže nerozhoduje

     25. Betonová konstrukce se musí vyztužit v místě:
           a) kde je slabá
           b) kde by praskla, kdyby se nevyztužila
           c) je jedno, kde se vyztuží
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